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Apklausoje dalyvauti buvo prašoma: 

- visų 40 darbuotojų. Į anketos klausimus atsakė 31 darbuotojų iš 40. (77,5 proc.) 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

2 

 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

3 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

4 

 

 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

5 

 

 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

6 

 

 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

7 

 

 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

8 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

9 

 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

10 

 

 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

11 

 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

12 

 

 

 

 

 



JDC teikiamų paslaugų kokybės vertinimas  

2018 m. 

13 

 

 

 


